



普及金融知识 增强信用意识

周口市农商银行(农信社)

开展征信宣传活动 增强公众信用意识

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 娄庆波) 在“6·14”信用记录关爱日暨《征信业管理条例》颁布实施六周年之际,周口市农商银行(农信社)按照人民银行部署,组织辖内市县行社多措并举开展征信宣传活动。

围绕征信宣传工作要求,全市农商银行(农信社)及时成立了征信知识专项宣传工作领导小组,制订了全辖《征信宣传工作方案》,明确了宣传主题、宣传时间、宣传形式,并要求辖内各行社成立以

主要领导为组长的征信宣传工作领导小组,具体负责征信宣传的组织、推动和协调工作。

宣传活动启动以来,全市农商银行(农信社)积极开展征信专题培训,利用晨会、夕会、座谈会等开展征信知识辅导,提高相关岗位人员的征信知识理论水平和业务能力。充分利用营业网点厅堂主阵地进行宣传,通过 LED 显示屏滚动播放征信宣传标语,在大厅及营业窗口摆放征信宣传手册、折页、海报,悬挂

宣传横幅。在客户等候区,大堂经理现场围绕征信记录的作用、不良信用记录的危害,以及如何保护个人身份信息安全、防范非法集资等,通过举办厅堂微沙龙、金融知识小课堂等方式,普及金融知识,有效增强了客户的信用保护意识。积极开展户外宣传,组织人员深入社区、村组、校园、企业、家庭,向群众介绍征信知识要点、查询征信的途径,通过自编自导不良信用记录危害的情景剧,让公众对征信知识有了更加直观深

入的了解。同时,要求辖内各行社加大网络宣传力度,通过微信公众号、美篇等平台对宣传工作中的亮点和好的经验做法进行推广,有效扩大了征信宣传工作的覆盖面。

通过此次征信宣传工作的深入开展,广大群众对征信知识有了新的认识,对形成良好信用消费习惯、主动关心信用记录起到了有效引导作用,也进一步优化了全市金融生态环境,受到了社会各界和广大群众的一致好评。



鹿邑农商银行积极开展征信宣传活动,增强群众的金融安全意识,创造良好的信用环境。

朱丽芸 摄



扶沟农商银行走进丰园小学开展“金融知识进校园”活动,帮助青少年掌握基础金融知识,引导其树立正确的金钱观和消费观。

焦洋 王团伟 摄



周口农商银行开展“普惠金融进社区”活动,向居民普及征信知识。

赵勇辉 摄



沈丘农商银行积极组织员工走上街头宣传居民信用记录的重要性。

任伟 摄

西华联社:多方位普惠宣传 守护客户美好人生

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 赵亚威) 近期,西华联社结合普惠金融知识万里行、普及金融知识、守住钱袋子和信用记录关爱日等专项宣传活动,在全辖范围内开展多方位、多层次、多形式的普惠金融知识宣传,切实增强辖内金融消费者的金融风险防范意识和责任承担意识,全面维护金融安全稳定。

明确方案目标,保障普惠金融知识

宣传活动有序推进。西华联社制订下发2020年普惠金融知识宣传专项活动方案,成立以联社主要负责人为组长、其余班子成员和各社部负责人为主要成员的宣传活动领导小组,成立宣教活动小组,明确宣传活动目标方向和针对人群,突出宣传活动的针对性和实效性。

加强学习领会,明确做好普惠宣传的关键性和必要性。西华联社组织全体

员工认真学习活动方案和监管部门活动要求,强化活动方案落实。各信用社人员利用晨会、夕会、周例会,系统学习监管部门关于银行人员的从业要求和职业道德规范,扎实提升自身素养,以便更好地帮助金融消费者通过正当途径维护自身权益。

创新活动载体,有效扩大普惠宣传的覆盖面,增强宣传活力。西华联社积极

开辟“线上+线下”的宣传模式,线上以非接触式宣传为主导,充分利用微信、美篇、微博、抖音等新平台,以群众喜闻乐见的方式普及宣传金融知识;线下在做好防护工作的基础上,充分利用各信用社 LED 显示屏、电视、海报等,对客户进行宣传,有效增强群众对征信、非法集资等金融知识的理解,提高群众规避金融陷阱能力,全面保障群众合法权益。

郸城联社开展多种形式征信宣传活动

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 薛冰川 徐超) 为积极响应人民银行开展“6·14”信用记录关爱日宣传征信体系相关知识的号召,郸城联社结合实际,紧扣“珍爱信用记录,享受幸福人生”宣传主题,开展了多种形式的征信宣传活动,收到了良好的社会效果。

该联社成立了征信宣传工作领导小组,由主管业务的联社副主任任组长,信贷管理部负责人为副组长,各信用社(部)工作人员为成员,并制订活动方案。在宣传活动中,工作人员佩戴绶带向过往群众发放宣传资料,并分组深入街道、学校、医院宣传个人征信及相关金融

知识,解答客户疑问。通过微信、微博分享人民银行制作的“二代个人信用报告解读动漫”,普及二代个人信用的变化及如何维护良好个人信用等相关知识,组织全辖39个网点在网点门口设立宣传点,通过 LED 显示屏循环播放“珍爱信用记录,享受幸福人生”“征信赋能,普惠小微”等宣

传标语,发放宣传资料6000余份。与此同时,该联社积极收集整理宣传活动中客户提出的征信知识疑惑、征信信息的使用和保护等方面的问题,并逐一解答,进一步提高群众征信知识水平、增强群众金融安全意识,创造诚信、和谐的金融消费环境。

淮阳联社

积极宣传存款保险制度

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 鲁一鸣) 近日,淮阳联社积极组织开展存款保险制度宣传活动,提升公众对存款保险的认知,便于其维护自身的合法权益。

为将本次活动组织好、开展好,确保宣传活动取得预期效果,该联社抽调业务人员组成宣传小组,精心制作宣传条幅,准备好宣传资料,充分做好前期的各项准备工作,全力保障此次宣传活动顺利开展。

宣传过程中,该联社在营业部前的广场增设宣传服务台,工作人员身披红色绶带为来往的群众分发宣传彩页,并为他们讲解存款保险制度的含义和内容,帮助他们树立金融消费

维权意识。该联社营业部工作人员还在营业厅内给客户分发存款保险制度相关宣传彩页,讲解存款保险制度。

据悉,存款保险是指国家通过立法的形式,设立专门的存款保险基金,明确当个别金融机构出现经营问题时依照规定对存款人进行及时偿付,保障存款人权益。存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构。

通过开展宣传活动,进一步推动了存款保险知识普及工作,让公众了解存款保险制度是对金融消费者的一种保护,使金融消费者从金融活动宣传中真正受益。

太康农商银行

广泛开展征信知识宣传活动

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 孙靖亚) 6月14日是信用记录关爱日。当日,太康农商银行集中开展征信知识宣传活动,引导社会公众提高维护良好信用记录的自觉性,珍爱自身信用记录,积极营造“守信光荣、失信可耻”的良好信用氛围。

征信知识宣传活动是太康农商银行近期开展的系列金融知识宣传活动之一。活动包括普及金融知识万里行、防范非法集资宣传月、防范电信网络新型诈骗等,就群众关心的金融热点、难点问题进行多层次、深层次的普及宣教,受到了广大群众的欢迎和好评。

该行开展的系列宣传活动充分考虑到疫情防控常态化的要求,以线上线下相结合的形式进行。一是发挥网点阵地优势,通过 LED 显示屏滚动播放宣传标语,利用厅堂电视播放宣教视频,在宣传台摆放宣传资料。二是组织工作人员走上街头、深入乡村社区、贴近社会大众开展点对点的金融知识普及,扩大宣传覆盖面。三是总行抽调员工拍摄宣教微视频,官方微博发布相关金融知识点,在朋友圈、微信群进行转发,最大程度提高金融知识普及的触达率。

商水农商银行

强化征信知识宣传惠百姓

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 李文涛 娄东坡) 连日来,商水农商银行根据人民银行和市农信办党组的工作部署,开展征信宣传活动,普及征信知识,提高社会公众对征信的认识和了解。

加强组织领导。该行进行常态化征信宣传,成立征信宣传领导组,结合各个时期人民银行的工作要求分别制订宣传方案,明确宣传重点、对象和方法,落实宣传责任和任务,统筹协调各方面工作。特别在做好疫情防控的基础上,把乡镇、集贸市场作为宣传的重点地区,把双休日、“五一”等节假日作为宣传的重要时间节点,提高宣传的针对性和有效性。

提高业务能力。该行坚持加强信贷从业人员学习,要求信贷管理部员工和信贷会计积极参加人民银行组织的征信考试,争取一次通过,做到业务精通;举办征信知识培训班,通过案例讲解、相关法律法规学习,让

信贷从业人员充分掌握征信知识和技能;利用在线考试系统对信贷从业人员进行培训,根据岗位不同,要求每位一线操作人员学够一定课时,并通过相应能力测试。该行通过多种方式,进一步提高了信贷从业人员的业务水平和宣传能力。

线上线下宣传。该行一方面通过各网点电子显示屏循环播放征信相关内容、设立征信宣传台、发放宣传材料,积极向乡镇广大群众普及“征信是什么”“二代征信的特点”“征信对我们有什么用”等知识,引导群众树立“信守一生,幸福一生”的信用理念。另一方面,积极拓展线上宣传渠道,通过微信群、网络媒体、公众号等平台,定期向客户推送包括征信知识在内的各类金融知识,形成线上和线下的立体式宣传,不断拓展宣传的广度,扩大宣传活动的覆盖范围。



在征信宣传活动上,项城农商银行志愿者向过往群众普及个人征信安全知识。

张志华 摄